duayxvw TpIPRPIouc apIdpouC
KOl TOUC CUYKPIVW

0. ZUUMANPWV® TIG aplBuooelpég. Bpiokw kdBe @opd Tov kavdva.

;'“x ,-I_/"\ O kavévag eivat:
® 150,250, 350, cuuieiiiiiieeiii e , 950.

+ ... +..
T AT O kavdvag eivat:
® 803,708,603, ... , 3.

+ e+
= R O kavdvag eivat:
® 145,150, 155, wooeiiceeiee e , 180.

j—/"\ ;’1 O kavévag eivat:
® 820,810,800, .ccvueeiieeeiieeeee e, , 750.

B. |2£&| Bpiokoupe Touc aptBuolg rou sivat avapeoa oto 785 kat oto 840 Kalt

y- Moot apiBuoil and 1o 0 wg to 1.000 TEAEWWVOUV OE:

® 00; Toug Ypdow amnd To UKPATEPO OTO PEYAAUTEPO.

,;;B 2ulntaue otnv 1a&n Noco SlaeEpouV ol NAPANAVW apBUoi kAdE @opd pUeTatu Toug.

Alaxeipion TpIPRGIWV 0pIBp@vY. Z0ykpion, didTagn, mapepPoAr. 10 Aéka



2 4

1t
. ‘/
9 3

8 4
765

Evomra 7
8. MNapatnpw 1o tapddetypa Kat Bplokw To anotéAeoua. EAEyxw pe Tov dBaka.
EAM EAM | i * | EAM EAM | | I |
130+100=(........ X E A M 750+200=|........ X E A M
EAM EAM | | | | EAM EAM | | I |
630+300=(........ X E A M 775+100=(........ X E A M

€.. O\a ta nadid tou oxoAeiou Tou MavwAn rryav ekdpopr) oto Maha&idl. Kabe
Aew@opeio petapgpel 50 madid.

® [Méoa nawdid cuvolikd riryav ekdpopr av dev €lelve kapia B€on ddela; YroAoyilw
pe dUo dlapopeTikoug TPOTOUG:

10G TpdMog 20G TpAMOg

oT.Ndéoa p€rpa nepnardpe CUVONKA
étav KAvoue TO YUPO TOU TIAPKOU;

Exktiu: Mepinou ................

YrnoAoyilw e akpiBela:

EAEYyXw pe Tov ABaka.

Evieka 11 .‘0.0.Q



